РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - ПЛОВДИВ
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З А П О В Е Д

№  РД - 97
гр. Пловдив, 03.04.2025 г.


На основание чл.93, ал.1, т.1 от ЗСВ, с оглед изискванията на чл.343, ал.1 от ЗСВ, във връзка с чл.94 и чл.95 от Кодекса на труда и чл. 139, чл.143- 145 от Правилника за администрацията в съдилищата и в изпълнение на т.4 от Заповед № РД-50/25.02.2025 г. на Председателя на Административен съд - Пловдив
Р А З П О Р Е Ж Д А М : 

I. За  II етап от конкурса за 1 щ.бр. „съдебен помощник“  – писмен изпит: решаване на административноправен казус, както и за III етап – устен изпит: събеседване върху въпроси от конспект по административноправни науки ОПРЕДЕЛЯМ КОМИСИЯ, както следва:

Председател: 1. ***;

       Членове: 2. ***;


            3.  ***
II.  Втори етап от конкурса - писмен изпит – под формата на казус да се проведе 09.05.2025 г. от  9:00  часа:

- Място на провеждане: в сградата на Административен съд - Пловдив, находящ се на адрес: гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 20, етаж II, зала 2
- Време на провеждане: три астрономически часа от обявяване на казуса.

Най – късно до 08:50  часа кандидатите трябва да са пред зала № 2, в сградата на Административен съд - Пловдив, етаж II.
Комисията следва да изготви 3 /три/ варианта казуси, свързани с  материята в следните области: 
- в областта на административното право - устройство на територията, кадастъра и имотния регистър / ЗУТ, ЗКИР /; 
- ДОПК; 

- Местно самоуправление и местна администрация, държавна и общинска собственост / ЗМСМА, ЗАдм., ЗОС, ЗДС и др./;

- Закон за държавния служител;
- КСО.

Казусите следва да се подготвят в писмен вид на бланка на Административен съд – Пловдив до 28.04.2025 г., след което да се предадат за съхранение при административния секретар в запечатани пликове до деня на провеждане на втория етап от конкурса.

Задължавам съдиите-членове на комисията по никакъв начин и повод да не разгласяват информацията, съдържаща се в изпитната листа.
III. Определям следните технически правила:  

Всеки кандидат се легитимира с лична карта и се подписва в присъствен списък. 
Кандидатите отговарят писмено на един от предварително изготвените казуси, изтеглен на случаен принцип.
Казусът, в писмен вид, както и листовете хартия се раздават след 09:00 часа. 

Не се допускат до участие в този етап кандидати, явили се след 09:00 часа и това обстоятелство се отбелязва в протокол, съставен от членовете на конкурсната комисия.

Всеки кандидат получава 1 брой голям плик, 1 брой малък плик с фиш и 5 броя листове, подпечатани с печата на Административен съд – Пловдив. Отговорите на поставените въпроси по казуса се дават в писмен вид от съответния кандидат в предоставените му листове. 

При предаване на писмената работа на Комисията, пред кандидата се запечатва в малкия плик, надлежно попълнения от него фиш, който заедно с отговорите на казуса се поставят в големия плик и се запечатват от членовете на комисията в присъствието на кандидата.

Кандидатите отговарят на поставените с казуса въпроси, като записват отговорите си със син химикал без да оставят каквито и да било знаци или отбелязвания върху предоставените им от Комисията листове. Кандидатите могат да ползват нормативни актове от съответната област на казуса, без направени отбелязвания в тях. 

Кандидатите не могат да използват учебници, коментари или съдебна практика.

Оценяването на писмените работи да бъде извършено и обявено от Комисията в срок до 5 дни от провеждане на изпита.

Всяка писмена работа се преглежда от комисията и се оценява с оценки по шестобалната система от всеки неин член. Крайната оценка на кандидат от втория етап е средноаритметично число от оценките на всички членове на конкурсната комисия.
До трети етап се допускат кандидатите, издържали писмения изпит с оценка не по-ниска от много добър (4.50). 
IV.  Датата за третия етап от конкурса – събеседване ще се определи след писмения изпит в списъка с допуснатите кандидати. Последният трети етап ще се проведе под формата на събеседване върху въпроси от конспект по административноправни науки, който да се публикува на страницата на съда.
Комисията провежда събеседването лично с всеки кандидат. Членовете на комисията оценяват професионалната подготовка и другите качества, необходими за заемане на длъжността, с оценки. 
Крайната оценка за трети етап е средноаритметично число от оценките на всеки от членовете на комисията за всеки отделен кандидат.

Крайната оценка от конкурса за кандидатите е средноаритметично число от получените оценки от втори и трети етап.
До класиране се допускат получилите общ бал – средна оценка от втори и трети етап не по-ниска от Мн.добър (4,50).
Протоколът от крайния резултат на конкурса се публикува на интернет страницата на съда: https://plovdiv-adms.justice.bg и се съобщава на участниците в него в 3-дневен срок от провеждането му. 
С класирания на първо място кандидат се сключва споразумение и му се връчва индивидуална длъжностна характеристика.
4. Изпълнението на заповедта възлагам на конкурсната комисия, а цялостната организация – на съдебния администратор на Административен съд  – Пловдив.

Заповедта да се доведе до знанието на цитираните по-горе лица, за сведение и изпълнение. 



              ПРЕДСЕДАТЕЛ: /П/
НА АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД





                 ПЛОВДИВ









 (МАРИАНА ШОТЕВА)
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